
 
 

 
 

 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

03 червня 2026 року                          селище Слобожанське                                                   № 350 

 

 

Про погодження Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб  

на території Слобожанської громади на 2025 – 2028 роки у новій редакції 

 

 

Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», з метою 

забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення 

умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних 

механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних 

зрушень щодо рівня та якості  їх життя в громаді, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, 

розуміючи нагальність проблем із розміщенням внутрішньо переміщених осіб, забезпечення 

повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, виконавчий 

комітет Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на території 

Слобожанської громади на 2025–2028 роки у новій редакції (Додаток 1). 

2. Управлінню соціального захисту населення Слобожанської селищної ради винести 

Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 

2025–2028 роки у новій редакції на розгляд чергового пленарного засідання депутатів 

Слобожанської селищної ради. 

3. Рішення набирає чинності з моменту опублікування його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів. 
4. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на управління 

соціального захисту населення Слобожанської селищної ради. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради 

(виконкому) Людмилу ЛАГОДУ. 

 

В.о. селищного голови                                                                                        Людмила ЛАГОДА 

 


